

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Область стремится к высоким показателям

1 млрд рублей будет выделен региону в текущем году по федеральной программе «Безопасные и качественные дороги». Средства пойдут на восстановление дорог Саратова, Энгельса и подъездов к ним. Еще 1 млрд будет перечислен из областного бюджета на условиях софинансирования. Из них на дороги Саратова будет направлено более 800 миллионов рублей. Валерий Радаев поручил начать работы сразу, как только установится оптимальный температурный режим. «Гарантией качественного ремонта остаётся общественный контроль. Это касается и дорог, и обустройства дворовых территорий. Региону выделяются колоссальные ресурсы, которые должны использоваться эффективно и работать на результат», - обратился и.о. главы региона к жителям Саратова.

В Саратове продолжается подготовка к проведению международного форума «Среда для жизни: квартира и город». Врио Губернатора Валерий Радаев провел заседание рабочей группы по подготовке мероприятия. В настоящее время подбираются площадки для проведения форума, разрабатываются маршруты обзорных экскурсий по историческим и памятным

местам Саратова. «Для нашего города большая честь и ответственность стать центром проведения международного форума, стать пилотным проектом по разработке и дальнейшему применению новых стандартов городского

развития», - отметил глава региона. «Для нашего города большая честь и ответственность стать центром проведения международного форума, стать пилотным проектом по разработке и дальнейшему применению новых стандартов городского

развития», - заявил В.В. Радаев.

В Саратове будет создан агротуристический парк в Корольковом саду. Планируется, что в туристическом центре будут сформированы экскурсионные маршруты, в том

согласно запросам времени», - заявил В.В. Радаев.

Валерий Радаев поручил зампредам Правительства Александру Соловьеву и Александру Буренину 1 апреля т. г. приступить к закачке воды в Лебедевское водохранилище (Краснокутский район). Водой данного инженерного сооружения в период полевых работ будет обеспечиваться порядка 3 тысяч сельхозтоваропроизводителей.

Дети-сироты из различных районов Саратовской области получили 42 квартиры. Жилые помещения расположены в новом трехэтажном кирпичном доме в Вольске. В 2017 году министерством строительства и ЖКХ Саратовской области планируется улучшить жилищные условия 700 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В настоящий момент жильем обеспечено 178 человек.

В Саратовской области с 1 по 30 апреля пройдет месячник по благоустройству и санитарной очистке населенных пунктов. Соответствующее распоряжение подписано врио Губернатора Валерием Радаевым.

С подробной информацией можно ознакомиться на сайте Правительства области: <http://saratov.gov.ru>

Пресс-служба Губернатора Саратовской области.



развития», - отметил глава региона.

Саратовская область должна стремиться к высоким показателям по итогам аграрного года-2017. Об этом в ходе заседания Правительства области заявил врио Губернатора Валерий Радаев: «У нас есть все основания рассчиты-

кой механизаторов. «Приобретая современную технику, мы не можем соглашаться на временную занятость, нужны специалисты высокого класса. Прошу серьезно подойти к этому вопросу, решать его совместно с главами районов, сельхозтоваропроизводителями, готовить специалистов

числе «терренкур» - тропа здоровья, обустроены фруктовый сад, природный ландшафтный парк, родники, пруды, построено сельское подворье, площадка для проведения форумов. Проект был представлен на встрече Валерия Радаева с молодыми учеными СГАУ.

ЭКОНОМИКА

Разъяснительная работа дает результаты

Для снижения уровня задолженности физических и юридических лиц по налоговым платежам необходим системный подход и взаимодействие административной комиссии с межрайонной налоговой инспекцией ФНС, управлением Пенсионного фонда России по Федоровскому району, службой судебных приставов и отделом полиции.

С начала года на территории района проведены совместные рейды, в ходе которых был наложен арест на имущество должников. А 27 марта в администрации района под председательством первого заместителя главы района А.В. Наумова прошло очередное заседание комиссии по сокращению недоимки по налогам и сборам в районный и местные бюджеты. В заседании приняли участие заместитель прокурора района А.С. Исаев, специалисты районной администрации, налоговой инспекции, УПФР.

На комиссию были приглашены как физические лица, имеющие задолженность по уплате налогов, так и главы Ерусланского МО В.В. Федюнин, Долинского МО Е.А. Сорокина. В этих му-

ниципальных образованиях немало жителей имеют недоимку по налогу на доходы физических лиц, земельному налогу, налогу на имущество и другим налогам согласно списку, предоставленному межрайонной ИФНС и отделом экономики и инвестиционной политики администрации района. По словам специалиста Ерусланского МО, работа с жителями проводится, оказывается помощь по онлайн-платежам, но есть и злостные неплательщики, которые просто не внимают увещаниям.

Много вопросов имеется к ООО «Аграрный Альянс». Предприятие является владельцем производственных зданий и участков земли в поселении. Все это вместе взятое затрудняет работу местной власти по исполнению данных ей полномочий. Учитывая недоплату налогов в бюджет муниципалитета, в конце марта руководство района выделило Ерусланскому МО денежные

средства для обеспечения работы насосной станции и улучшения водоснабжения населения. Работа со злостными неплательщиками бу-



дет продолжена.

В Долинском МО для корректировки общей суммы недоимки составлены списки давно умерших неплательщиков, актовые записи ЗАГСа направлены в ИФНС. Необходимо помощь заинтересованных структур в удержании налогов с граждан, выехавших за границу. Был затронут проблемный для всех муниципальных образований вопрос о старых заброшен-

ных домах, на которые тоже начисляется налог на имущество и земельный налог на участок под строением. В этом случае задача местной

власти – найти собственника, наследника. А собственникам во избежание налоговой задолженности необходимо написать заявление в налоговую инспекцию об отчуждении объекта налогообложения, чтобы он не значился в реестре собственников. Также самое касается задвоенных кадастровых номеров на земельные участки.

По спорным вопросам относительно кадастровой сто-

имости налогоплательщик имеет право обратиться в суд с заявлением о перерасчете. По словам главы Долинского МО Е.А. Сорокиной, жители не до конца понимают суть проблемы неплательщиков налогов в местный бюджет, не считают это первоочередным делом. А ведь бюджет – основа всех дел. От его наполняемости зависит обеспечение жизненно важных функций: уличного освещения, благоустройства, водоснабжения и др. «Мы обязательно проведем еще один подворный обход должников и проведем разъяснительную работу», - завершила Елена Анатольевна.

В ходе заседания до сведения приглашенных физических и юридических лиц были доведены суммы имеющихся у них задолженностей. Индивидуальный предприниматель гр. П. занимается животноводством. В данное время имеются проблемы со сбытом продукции в связи с АЧС. «Задолженность прошлых лет в ближайшее время будет погашена», - заверил владелец ИП. Предприниматели граждане М. арен-

дуют земельные участки для выпаса и содержания скота. Задолженность пообещали оплатить в апреле.

Члены комиссии отметили, что разъяснительная работа дает свои результаты, должники погашают недоимку. Но действия районной и местной власти в этом направлении будут активизированы, в планах - межведомственные рейды и собрания граждан.

- Наша цель – досконально разобраться в ситуации с неплательщиками. Если нужно, помочь людям. Для этого и действует межведомственная комиссия, - прозвучало на заседании.

Как подчеркнул первый заместитель главы Федоровского муниципального района А.В. Наумов, комиссия по взиманию и сокращению недоимки по налогам продолжит работу во всех муниципальных образованиях. Должники, в случае непогашения недоимки в установленные сроки, будут приглашены повторно. Одна из главных задач комиссии на сегодняшний день - постоянный контроль над поступлением налогов во все уровни бюджета.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

АПК

Аграрии готовятся к севу

По данным отдела сельского хозяйства Федоровского района, в настоящее время готовность машинно-тракторного парка к весенне-полевым работам составляет 90%. Подготовлено 88% тракторов, 100% плугов, 92% сеялок, 94% культиваторов. В 2016 году сельхозтоваропроизводители района обновили машинно-тракторный парк и сельхозтехнику на 155 млн рублей. Для проведения комплекса работ в период посевной кампании предприятиям аграрного сектора потребуется 1400 тонн дизельного топлива. С начала года закуплено 700 тонн дизельного топлива, 12 тонн бензина, 10 тонн моторных масел. Цена топлива составляет 37,3 тысячи рублей за тонну, что выше, чем в 2016 году. С 16 апреля с Ершовской нефтебазы необходимо выбрать заявленный районом объем ГСМ в количестве 2,5 тыс. тонн.

Для подкормки озимой пшеницы закуплено 576 тонн минеральных удобрений. На весь комплекс работ будут привлечены более 400 механизаторов. Рабочие и специалисты, задействованные в весенне-полевых работах, прошли медицинский осмотр согласно утвержденному графику.

На проведение весенне-полевых работ ожидается получение субсидий на несвязанную поддержку из федерального бюджета в сумме 10 млн 688 тыс. рублей.

Наш корр.



ЛЮДИ ТВОИ, РАЙОН!

Медаль за бой, медаль за труд из одного металла льют

Как жилось детям, родившимся в годы войны? Со всей семьей, а были они большие, переносили тяготы лихолетья, подрастая - мечтали, надеялись на счастливую и радостную жизнь. Послевоенные годы были не менее трудные. Надо восстанавливать разрушенное хозяйство, где проходили недавно бои. Приходилось работать за двоих, а то и за троих, за тех, кто остался без крова, делиться последним. Об этом рассказывают сегодняшним подросткам на встречах без старшего поколения, которых мы называем - дети войны.

Юрий Федорович Росляков ныне проживает в с. Тамбовка. Как он говорит: Это моя малая родина. Ведь вся сознательная жизнь прошла здесь. Здесь семья, дети, друзья, работа. Все, что мы называем корнями, что нам помогает жить. Родом я из Романовки. Родители трудились в колхозе. Мама, Анна Андреевна, воспитывала четверых детей, приходилось работать на разных участках. Ведь жизнь сельского труженика особенная - надо трудиться, и, как правило, там, где это больше всего необходимо. Отец, Федор Петрович, был

механиком, бригадиром. Вот и я пошел по стопам отца. После семилетки поступил учиться в Ершовское училище механизации, получил профессию механизатора широ-



кого профиля.

Да кто же из мальчишек тогда не мечтал стать шофером, трактористом? Это была передовая техника. Наверное, это то же, что для сегодняшних ребят сесть за штурвал самолета или ракеты.

Так и началась трудовая жизнь Юрия Федоровича. Летом с односельчанами в уборочную страду на комбайне особенная - надо трудиться, и, как правило, там, где это больше всего необходимо. Отец, Федор Петрович, был

был бульдозеристом - строил дороги.

Вернулся в родное село и продолжил путь механизатора.

В характере этого челове-

ле своих односельчан награжден орденом «Знак Почета».

В 1976 году вновь удостоен высокой правительственной награды - ордена Трудового Красного Знамени.

В трудовой летописи Рослякова были периоды, когда он работал и в мелiorации, и заведующим СТФ. Трудился добросовестно, но душа и руки скушали по технике. И Юрий Федорович возвращается к машине и трактору.

- Сорок семь лет трудового стажа. Да разве только я один. Вон их сколько у нас орденосцев, - говорит Юрий Федорович. - Н.Ф. Тавторкин, И.Н. Золотов, В.И. Войтеновский, Л.И. Золотова, А.В. Бабанина, Г.С. Зотова, Е.С. Федоров, и то не все еще.

Ветеран труда, орденосец Юрий Федорович Росляков сейчас на заслуженном отдыхе. Но душой переживает за судьбу родного села, великой Родины. И желает всем благополучия и спокойствия на земле. А в день его 75-летия придут поздравить односельчане. Соберется дружная семья. И мы желаем нашему юбиляру здоровья и благополучия.

В. КРАСНОВА,
председатель совета ветеранов с. Тамбовка.

гополучия, успехов на благо родного края.

Отдел сельского хозяйства администрации Федоровского района.

БОНДАРЕНКО

Александр Николаевич
От всей души поздравляем с юбилеем!

Желаем вам счастья

и любви,

Чтоб все мечты и чаянья

сбывались,

С хорошим настроением

чтобы вы

Нигде и никогда

не расставались.

Здоровья вам на сотню

добрых лет,

А это право, дорогого стоит!

Успехов, производственных

побед,

В семейной жизни - мира

и покоя!

Коллектив

ООО «Колос».

Конкурс от районки «Счастливые число»!

Уважаемые читатели! Редколлегия газеты «Вперед» предлагает вам стать участниками необычного конкурса «Счастливые число». Необходимо отыскать в одном из текстов этого номера газеты «спрятанную» цифру «3». В качестве приза победитель получит бесплатную подписку на газету «Вперед» на второе полугодие. Победителем станет первый участник, указавший верный ответ.

Звоните **5-01-30, 5-01-27**, мы ждем ваших откликов. Конкурс будет периодически повторяться. Следите за сообщениями в газете!

Редколлегия.

Человек славен делами

Жизнь имеет смысл, только тогда, когда она прожита с пользой. Для многих наших ветеранов годы пролетели незаметно. Их труд увенчан почетом, в копилке - грамоты, благодарственные письма, почетные звания.

переводили в летний лагерь, содержали в коровниках. Валентина Савченко была звеньевой, передовой дояркой. Ее фамилия часто печаталась в верхних строчках оперативных сводок по надоям. Со временем ручной

Валентина Васильевна вспоминала свою юность. Молоденькой девчонкой, после окончания семилетки в с. Федоровка, в 50-х годах, работала санитаркой в больнице: мыла полы, топила печь. Заведующая Мария Моисеевна всегда удивлялась, как хрупкие девчонки справляются с тяжелой работой? А вечером дружно бежали в сельский клуб. Пели, танцевали, репетировали и ездили с концертами по соседним селам. На одном из концертов Валя познакомилась с будущим мужем.

- В то время профессии доярки и тракториста были престижны-

ми, - говорит Валентина Васильевна. - До сих пор помню лучшие годы, трудовые будни. Работали мы на совесть, становились победителями социалистического соревнования.

В.В. Савченко была отмечена знаком «Ударник коммунистического труда», в 1983 году ей присвоено звание «Мастер животноводства I класса». Сейчас ветеран труда находится на заслуженном отдыхе, ей есть, что рассказать внукам и правнукам. Не зря гласит народная поговорка «Красна изба углами, а человек делами».

Будучи оптимисткой, Валентина Васильевна считает, что жизнь прекрасна и надо наслаждаться каждым ее мгновением.

О. КОВАЛЕНКО,
с. Романовка.

труд заменили механизированным: доили коров аппаратами, провели водопровод, установили поилки, на тракторе подвозили солому, сено, силос. Позже установили молотилок, молоко бежало по трубам в большие емкости, а потом водители молоковозов В.П. Савин и Н.В. Комиссаренко доставляли его на маслозавод в р.п. Мокроус.

Добрый словом Валентина Васильевна вспоминает заведующего фермой Михаила Ивановича Бикетова, его помощника Николая Николаевича Бочарова и, конечно же, свою подругу-напарницу Елену Корнилову.

Шли годы. В семье Валентины и Михаила Савченко подрастали дочери Татьяна, Ольга и Наталья. Глядя на них,



«Живет на ферме» - так в пору колхозного бытия говорили о людях, относившихся к большой ответственностью к нелегкому крестьянскому труду. Вот и Валентина Васильевна Савченко, не дождавшись, когда забрезжит рассвет, к пяти часам спешила на работу. На молочно-товарной ферме за ней была закреплена группа из 25 первотелок. Их надо было накормить, напоить, дважды, а в период отела трижды вручную подоить. Занятие это очень и очень трудоемкое. Сейчас вряд ли кто может это представить. Вместе с доярками Раисой Фисенко, Валентиной Серан, Надеждой Силивановой, Зоей Морковиной и Надеждой Силивановой на работу и домой шли с песней. Летом коров

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

С выбором будущей профессии помогает определиться Центр занятости

Профорентация молодежи по своей сути является общественной проблемой, для решения которой усилий одних педагогов недостаточно. С выбором будущей профессии молодым людям помогают определиться родители, друзья, знакомые. Большую работу с молодежью проводят организации, заинтересованные в квалифицированных кадрах. Помощь в выборе нужной и важной профессии оказывают центры занятости населения.

25 марта в Центре занятости населения Федоровского района для учащихся 11 класса школы №2 р.п. Мокроус было организовано профориентационное мероприятие «Я в мире профессий».

Сотрудники центра познакомили школьников с услугами, которые предоставляет ЦЗН, профессиями, пользующимися спросом на рынке труда. Ребята смогли проверить свои знания о разных профессиях.

Школьникам было предложено отгадать шуточные загадки о профессиях, участвовать в играх «Профессия на букву» и «Самая

«Подготовка профессиональных кадров, особенно в сфере производства, является одним из ключевых элементов роста на ближайшее время». «И, конечно, нам нужны прежде всего высококвалифицированные рабочие кадры», - отметил Президент России В.В. Путин.



самая», упражнении «Закодируй профессию». Все ребята удачно справились с заданиями, а в подарок получили сладкие поощрительные призы.

В рамках мероприятия прошло тестирование на определение типа профессии по предмету труда, типу личности и наклонности к про-

фессии. Все школьники по окончании тестирования получили результаты и смогли узнать, какая профессия им близка в соответствии с их индивидуальными возможностями.

Т. КОНЕВА,
директор
ГКУ СО «ЦЗН Федоровского района».

ПОДПИСКА-2017

Начался основной этап подписки на второе полугодие 2017 года на районную газету «Вперед». Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи и в редакции газеты по цене прошлого года - **384 рубля**.

Подписывайтесь на нашу газету и будьте в курсе всех событий района.

Редколлегия.



ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ

Мой край, что дарит вдохновение

В День поэзии в школе №1 р.п. Мокроус прошел районный конкурс чтецов «Прекрасна Земля и на ней Человек», посвященный Году экологии и 95-летию образования Федоровского района.

Любой конкурс предполагает выявление талантливых личностей, способствует гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодого поколения. А литературный - формирует у детей и подростков подлинный интерес к чтению художественных произведений, к чистоте и красоте русской речи; популяризирует искусство художественного чтения, ребята развивают навыки публичных выступлений, учатся справляться со сценическим волнением. Через работу, и в качестве самодостойного исполнителя, и в качестве активного театрального зрителя, ребята обогащают свой духовный мир. Это, в свою очередь, способствует саморазвитию личности ребенка, формирует активную жизненную позицию.

Конкурс чтецов стал уже

традиционным, занял свое место в культурной жизни района. Каждое такое мероприятие требует усилий, выдумки, энергии, чтобы не повториться, найти изюминку. Тем конкурсов огромное множество. Например, тема Великой Отечественной войны была в центре одного из предыдущих праздников. Это своеобразное поэтическое осмысление исторического прошлого, мужества и героизма людей. Посвящались они и известным соотечественникам, в частности, Герою Социалистического Труда З.К. Пряхиной. Ребята на таких мероприятиях расширяют свой кругозор, узнают о том, какие поэты родились или посещали наш край, о творчестве поэтов-земляков, в том числе Владимире Бойко, и многое другое; а также знакомятся с культурой саратовского края, интересными событиями в жизни страны и области.

Нынешний конкурс включал в себя несколько номинаций: «Лучшее стихотворение собственного сочинения», «Мой край, что дарит вдохновение», «Великая Пасха», «Уроки столетия». Впер-

принужденности, раскованности, дружелюбия сглаживала все трудности. Выступления превращались в настоящий праздник.

Искусство художественного чтения - это творческое



вые на конкурсе звучала духовная тема. Надо отметить, что она вызвала неподдельный интерес у участников конкурса. Кроме учащихся общеобразовательных учреждений активность проявили воспитанники воскресной школы. Многие из них выступили в таком мероприятии впервые, но обстановка не-

воплощение литературного произведения в звучащем слове. И все конкурсанты, действительно, продемонстрировали настоящее сценическое мастерство. Смогли почувствовать замысел автора и через слово, свои чувства донести до слушателя красоту и силу русской речи, художественные образы.

Из всех конкурсантов лучшими были признаны в младшей возрастной группе Е. Прокопьева (с.Калуга), Л. Котов (МЦШ №2), Р. Самойленко (с. Федоровка), Д. Ефремова (МЦШ №1), М. Одино-

цова (с. Борисоглебовка), С. Рогова (с. Еруслан).

У. Березкина и В. Мартынюк (МЦШ №1), И. Гафина (с. Федоровка), А. Музалевская (с. Романовка), Д. Маркин (п.Солнечный), А. Александров и К. Лавриана (с. Борисоглебовка), А. Кондрашова (МЦШ №1), А. Пименов (МЦШ №2), В. Христюк (с. Мунино), В. Епифанов (с. Калуга), Н. Ма-

лейко (МЦШ №1), А. Стороженко (МЦШ №2) победили в средней возрастной группе.

Среди учащихся старших классов жюри отдало первенство А. Петровой, Я. Мухановой и К. Солодко (МЦШ №1), А. Хомутоцкому (МЦШ №2), К. Кравцовой (с. Еруслан), А. Епифановой (с. Калуга), З. Абдрахмановой (с. Долина).

Особо были отмечены А.Степанов (п. Солнечный) «За артистизм», Р. Бигиристанов (Федоровская СШ) - «За оригинальность», С. Попов (МЦШ №2) - «За силу духа».

На пьедестал почета поднялись юные поэты Д. Романенко (с. Ивановка), В. Яковенко (п. Солнечный), В. Кивке (с. Мунино).

Но конкурс есть конкурс: победителям были вручены грамоты, а участникам - сертификаты.

Конкурс получился, и дети этому очень рады! А опыт - дело наживное!

Ну а всем участникам конкурса хочется пожелать дальнейших успехов в творчестве, новых побед и радостных эмоций, ведь известно, что радостные переживания поднимают жизненный тонус, раскрепощают, способствуют проявлению артистических способностей, а впечатления, полученные во время выступления, утверждают любого человека в том, что он знает, умеет, может показать свои возможности.

И. СТЕПАНОВ.

НАЦПРОЕКТ

Выгодней платить, чем не платить

Компенсация расходов на оплату взносов за капитальный ремонт: изменения в 2017 году

Компенсация расходов на оплату взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов - одна из самых актуальных тем для квартировладельцев.

28 января 2017 года председателем Правительства России Дмитрием Медведевым подписано постановление, которым утверждены правила предоставления и распределения льгот бюджетам субъектов Федерации на компенсацию оплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

С 1 января 2016 года в рамках действующего закона Саратовской области от 24 декабря 2015 г. №178-ЗСО компенсация на оплату взноса за капремонт предоставлялась гражданам, достигшим возраста 70 и 80 лет, одиноко проживающим или проживающим в семье, состоящей из неработающих пенсионеров. Однако, не все из них смогли воспользоваться предоставленной государством льготой. Поскольку, согласно действующему законодательству, льготникам приходилось выбирать только один вид компенсации - либо компенсацию на оплату жилищно-коммунальных услуг, либо на оплату капитального ремонта.

С вступлением в силу закона Саратовской области от 22 февраля 2017 г. №6-ЗСО граждане, достигшие возраста 80 лет, одиноко проживающие или проживающие в семье, состоящей из неработающих пенсионеров, смогут одновременно претендовать на компенсацию по двум основаниям: оплаты жилищно-коммунальных услуг и оплаты капитального ремонта. Согласно закону, компенсация на оплату взносов за капитальный ремонт рассчитывается исходя из минимального раз-

мера взноса на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения.

Отметим, что закон вступает в силу со дня поступления финансовых средств из федерального бюджета в региональную казну. Таким образом, перерасчет компенсаций собственникам будет осуществлен с 1 января 2017 года, а денежную компенсацию граждане получат после внесения поправки в бюджет области.

В случае возникновения вопросов, касающихся начисления и выплаты ежемесячной компенсации расходов по оплате взноса на капитальный ремонт, граждане могут обратиться за разъяснениями в территориальный отдел социального обеспечения по месту жительства.

Фонд призывает своевременно оплачивать взносы на капремонт

В соответствии с частью 3 статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирных домах на территории Российской Федерации обязаны уплачивать взносы на капитальный ремонт.

На сегодняшний день Фондом капитального ремонта Саратовской области подано около 2 тысяч исковых заявлений в судебные инстанции с требованием уплаты взносов, а мировые суды удовлетворили иски в сумме 11,5 миллиона рублей в отношении собственников помещений физических лиц.

При отказе неплательщиков от добровольного исполнения судебных решений Фонд обращается в Федеральную службу судебных приставов для удовлетворения своих исков в принудительном порядке.

В соответствии со статьей 98 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации расходы по уплате госпошлины, понесенные Фондом при подаче заявления в суд, взыскиваются с ответчика должника.

В соответствии Федеральным законом «Об исполнительном производстве» исполнительский сбор составляет 7% от суммы долга (не менее 1 тыс. руб. для физических лиц и индивидуальных предпринимателей и не менее 10 тыс. руб. для организаций) и взыскивается отдельно с суммы каждой задолженности. Постановление о взыскании исполнительского сбора выносится в случае неисполнения должником требований исполнительного документа в срок, установленный судебным приставом-исполнителем для добровольного исполнения.

Напомним, что в августе 2016 года Фондом капитального ремонта Саратовской области было введено пени, которое начисляется собственникам помещений в многоквартирных домах, получающим платежные документы более 6 месяцев.

Сумму задолженности по взносам на капремонт можно узнать по телефону «горячей линии» 8 (8452) 65-09-00 и у специалистов дополнительных офисов Фонда.

Кроме того, информацию о задолженности по капремонту можно найти на сайте Фонда в разделе «О фонде/Отчетность/Отчет по приказу №965-пр от 30.12.2015 г.», в сервисе «Личный кабинет» (для собственников помещений, накапливающих средства на счете регионального оператора).

Фонд капитального ремонта призывает своевременно оплачивать взносы на капитальный ремонт во избежание дополнительных рас-

ходов на оплату издержек судебных расходов исполнением судебных сборов судебными приставами.

О приеме жалоб по доставке платежных документов на оплату взносов на капитальный ремонт

В рамках заключенного государственного контракта между НКО «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Саратовской области» и ООО «Сервис М», организация-партнер осуществляет выпуск и доставку платежных документов на уплату взносов за капитальный ремонт, а также организует работу с обращениями граждан, являющимися собственниками помещений в многоквартирных домах.

Прием граждан по вопросам выпуска и доставки платежных документов осуществляется в офисе ООО «Сервис М» по адресу: г. Саратов, ул. Орджоникидзе, д. 11Б с понедельника по пятницу с 9.00 до 12.00, в выходные и праздничные дни с 9.00 до 12.00 в пункте «Платеж Центр» по адресу: г. Саратов, ул. Чернышевского, д. 223/231.

Также прием жалоб по доставке платежных документов на уплату взносов на капитальный ремонт осуществляется по телефону 8 (8452) 39-00-74 и по электронной почте saratov.service-m@mail.ru.

Жалобы, связанные с деятельностью регионального оператора по иным вопросам, можно направить, как и прежде, в Фонд капитального ремонта посредством сервиса «Оставить жалобу». Все указанные жалобы, регистрируются и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

ЮБИЛЕЙ РАЙОНА

Семейная палитра

Год 95-летия Федоровского района совпал с празднованием 100-летия образования органов ЗАГС России. Об одном из мероприятий, посвященном этим значимым юбилеям рассказала руководитель отдела ЗАГС по Федоровскому району С.Б. Бека:

- В нашем районе много замечательных дружных семей, супружеских пар, отмечивших золотые и серебряные юбилеи. В таких семьях чтут давние традиции, детям и внукам передаются семейные ценности.

Кто искренне, с большой любовью расскажет о своей семье? Конечно, дети. Поэтому в преддверии Международного дня защиты детей отдел ЗАГС проводит конкурс детского рисунка «Семья глазами ребенка» для детей трех возрастных групп: от 3 до 6 лет; от 7 до 12 лет; от 13 до 16 лет.

Надеемся, что малыши и ребята постарше с удовольствием примут в нем участие

и изобразят семью, о которой мечтают, или нарисуют родных и самых близких людей. Ведь это прекрасная возможность выразить себя творчески.

Рисунки должны быть выполнены без помощи родителей и педагогов на листе любого формата, без рамки, в любой технике - гуашь, акварель, пастель, масло, темпера, карандаш, фломастер. Прием детских работ завершится 20 мая. Приносите или присылайте нам свои рисунки по адресу: 413410, р. п. Мокроус, ул. Победы, 21, отдел ЗАГС (здание поселковой администрации).

Награждение победителей конкурса состоится 1 июня. Им будут вручены дипломы и памятные сувениры, а имена победителей будут опубликованы на сайте главного управления ЗАГС по Саратовской области, где с согласия авторов и их родителей будут размещены и сами рисунки.

Наш корр.

КУЛЬТУРА

Библиотечное краеведение

В областной универсальной научной библиотеке прошел семинар «Общедоступные публичные библиотеки области: итоги деятельности и современные векторы развития». В нем приняли участие директор МБУК ЦБС О.В. Ионова и заведующий сектором краеведческой информации А.П. Костомясов. Участники семинара приветствовали заместителя министра области В.А. Баркетов. Директор областной научной библиотеки Л.А. Канушина подвела итог работы библиотечной системы за 2016 год. С интересной информацией выступили директор областной детской библиотеки для детей и юношества им. А.С. Пушкина Н.С. Абрамова и директор

областной специальной библиотеки для слепых О.И. Новикова. Надо отметить, что библиотеки Федоровского района тесно сотрудничают с областными, участвуют в курсах и достигают успеха.

В ходе семинара были выступления по обмену опытом работы библиотек г. Саратова, Волжского, Ртищевского, Аркадакского и Федоровского районов.

Заведующий сектором краеведческой информации МБУК ЦБС Федоровского района А.П. Костомясов поделился опытом работы и подготовил презентацию «Библиотечное краеведение: территория больших возможностей».

Наш корр.

Поздравления



с. Тамбовка, РОСЛЯКОВУ Юрию Федоровичу
Любимого мужа, папу, де-душку поздравляем с юбилеем!
Тебе желаем
в день рожденья,
Наш самый близкий
человек,
Чтобы прекрасные мгновенья
Слились в один счастливый
век!
Пускай везенье и удача
Всегда присутствуют
с тобой,
С любовью искренней,
горячей
Мы поздравляем,
наш родной!
Жена, дети, внуки.
с. Федоровка, БОНДАРЕНКО
Александр Николаевич
Дорогого, любимого сына
поздравляем с юбилеем!
Желаем, сыночек, тебе
в день рождения
Здоровья побольше
и только добра,
Пускай тебя ждут лишь одни
достижения,
Чтоб жил еще лучше, чем
жил ты вчера!
Пускай будет много
прекрасных событий,
В карьере, в семье, в кругу
близких друзей,
Желаем тебе много новых
открытий
И только счастливых
и радостных дней!
Папа, мама.
БОНДАРЕНКО
Александр Николаевич
Дорогого, любимого мужа,
папу, дедушку поздравляем
с юбилеем!

Ты самый лучший в мире папа,
Ты самый лучший в мире муж,
И счастья большего не надо,
Спасешь от холода и стуж.
Ты самый добрый, самый,
самый,
И очень любим мы тебя,
Мы с юбилеем поздравляем,
Здоровья, счастья и добра!
Жена, Алена, Юрий, Алексей, Наталья, Максимка.
БОНДАРЕНКО
Александр Николаевич
От всей души поздравляем с юбилеем!
Хороших событий желаем тебе
Везде – на работе и в личной судьбе!
Улыбок, фантазий и добрых затей,
И любящих близких, и добрых друзей!
Везенья, здоровья, удачи во всем!
И чтоб был уютным, богатым твой дом!
Светлана, Владимир, племянники Роман, Инесса.
БОНДАРЕНКО
Александр Николаевич
От всей души поздравляем с юбилеем!
Желаем тебе, наш крестник и брат:
Всегда будь духовно силен и богат,
Не знай поражений и горя ни в чём.
Пусть радость всегда будет в доме твоём.
Всегда окружен будь родными людьми.
И долго, на радость всем нам, ты живи.

Пусть счастье в глазах неизменно сияет,
Звезда путеводная жизнь озаряет!
Семья Кравец и Ткаченко.
с. Борисоглебовка, ДУБРОВИНОЙ
Татьяне Ивановне
Милую мамочку поздравляем с юбилеем!
Мамочка, добрая и дорогая,
Неповторимая, сердцу родная,
Ни для кого пусть не будет секретом –
Ты самая лучшая мама на свете!
Будь самой красивой, счастливой и нежной,
Во всем мы поможем, поддержим, конечно.
Пусть будет здоровье, достаток и счастье,
Всегда полагайся на наше участие.
И помни, мамуля, и верь, что на свете Тебя обожают любимые дети!
Марина, Лариса, Николай, Наталья.
ДУБРОВИНОЙ
Татьяне Ивановне
Дорогую бабушку поздравляем с юбилеем!
С днем рожденья тебя поздравляем мы,
Наша бабушка, самая милая,
Будь всегда ты здоровой и радостной,
Будь счастливой ты, наша любимая!
Не покинет тебя пусть везение,
И тревоги пройдут стороной,
Все слова и тепло, поздравления,
Для тебя лишь сегодня одной!
Внуки Андрей, Сергей, Дмитрий, Александр.

с. Долина, ШНАЙДЕР
Татьяне Владимировне
Любимую маму и бабушку поздравляем с юбилеем!
С днем рождения, родная,
Поздравляем мы тебя.
Ты у нас одна такая,
Очень любим мы тебя.
Лучше бабушки и мамы,
Знаем, в целом мире нет.
Счастья, милая, желаем,
Быть здоровой много лет!
Сын Дмитрий, Марина, внучок Эрик.
с. Федоровка, АВВАКУМОВОЙ
Татьяне Ильиничне
От всей души поздравляем с юбилеем!
Это круглая в жизни дата,
Ваш торжественный юбилей.
Значит, много от жизни взято.
Еще больше отдано ей.
Счастья вам земного,
Радости – чтоб не счесть,
И здоровья желаем много,
Не терялось бы то, что есть!
Администрация МО, совет ветеранов с. Федоровка.
р.п. Мокроус, ШЕВЧУК
Марине Ивановне
Любимую, единственную жену поздравляю с юбилеем!
Добра и нежна, умна и красива,
Была создана ты природой на диво.
Как сказка, как песня, как горный ручей,
Стремительный, чистый, свободный, ничей.
Так будь же здорова и счастья полна,
В сердце моем ты только одна!
Муж.

ШЕВЧУК
Марине Ивановне
Дорогую, любимую маму, бабушку поздравляем с юбилеем!
Будь здоровой, будь красивой,
Будь удачливой, счастливой,
Чтоб до самых до ста лет
Не менялся твой портрет!
Дочь, зять, внучка.
с. Ивановка, БРИГИДЕ
Сергею Васильевичу
Дорогого сына, дядю поздравляем с 45-летием!
Желаем, чтоб жизнь никогда не кончалась,
Беда и печаль на пути не встречались,
Огромного счастья, хороших друзей,
Здоровья желаем и радостных дней!
Что задумано, пусть исполнится,
Все хорошее пусть запомнится,
Пусть глаза твои счастьем светятся,
Люди добрые в жизни встретятся,
Пусть здоровье будет до старости,
Мы желаем тебе только радости!
Папа, мама, племянники.
БРИГИДЕ
Сергею Васильевичу
Дорогого, любимого мужа, папу поздравляем с 45-летием!
Сегодня, в день особый, в юбилей,
Мы пожелать хотим лишь долголетия.
Кто может быть тебе еще родней?
Ведь кажется, мы прожили с тобой почти столетие.

Ты - моя крепость, сила и опора,
Нам не страшна с тобой уж никакая ссора.
С тобой прошли огонь и воду,
Мой самый близкий человек,
И слов таких на свете нет,
Чтоб выразить, как ты мне дорог.
Так пусть же этот светлый юбилей
Даст мудрости, любви и вдохновенья,
Подарит еще много теплых дней,
И сделает успешными твои стремленья!
Жена, дети.
с. Спартак, АКПАСОВОЙ
Жанисе Халиуленовне
Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку поздравляем с юбилеем!
В этот день большого юбилея
Мы все желаем от души,
Чтобы последующие годы
По праву были хороши!
Пусть жизнь твоя идет спокойно,
Живи, не зная горести и бед.
И крепким будет пусть здоровье
На много долгих, долгих лет!
Дети, внуки, правнуки.



АДМИНИСТРАЦИЯ МОКРОУССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 30 - рп

от 27 марта 2017 г.

О проведении месячника по благоустройству и санитарной очистке в населенных пунктах Мокроусского муниципального образования Федоровского муниципального района Саратовской области

В целях улучшения благоустройства и санитарного состояния населенных пунктов Мокроусского муниципального образования Федоровского муниципального района Саратовской области, во исполнение распоряжения Правительства Саратовской области от 23.03.2017 года №67 - Пр. «О проведении месячника по благоустройству и санитарной очистке в городах и других населенных пунктах Саратовской области», руководствуясь Уставом Мокроусского муниципального образования:

1. С 1 по 30 апреля 2017 года провести месячник по благоустройству и санитарной очистке населенных пунктов Мокроусского муниципального образования (р.п. Мокроус и с. Ивановка).

2. Провести организационно-технические мероприятия по благоустройству и санитарной очистке в населенных пунктах с участием организаций и населения в работе по наведению санитарного порядка на прилегающих к организациям, жилым домам территориях, уборке улиц, тротуаров, парка, уборке и благоустройству кладбищ, культовых сооружений, ремонту ограждений, могил участников ВОВ, мемориального комплекса.

3. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Вперед». Довести до сведения руководителей предприятий и учреждений.

4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на помощника главы администрации Мокроусского МО А.В. Пронь и главного специалиста Мокроусского МО А.Н. Сторожихина.

А. СТЕПАНЧЕНКО,
глава администрации Мокроусского муниципального образования.



Лебеди вернулись в родные края.

Бойня закупает говядину у населения на выгодных условиях.
Тел. 89376324248, 89675070232, 89173040960.

31 мая 2017 г. в 12.00 в Калужском ДК состоится собрание участников долевой собственности земель колхоза «Калинина», расположенных на территории Калужского МО.
Повестка дня:
Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны не востребованными.
Администрация Калужского МО.

31 мая 2017 г. в 10.00 в Тамбовском ДК состоится собрание участников долевой собственности земель колхоза «Родина», расположенных на территории Калужского МО.
Повестка дня:
Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны не востребованными.
Администрация Калужского МО.

С благодарностью

Выражаем слова благодарности депутату областной Думы Н.И. Кузнецову за внимание к духовному воспитанию молодого поколения и подарок - мультимедийный проектор - для воспитанников воскресной школы. Желаем успехов в работе и здоровье.

Педагоги и воспитанники воскресной школы храма св. пр. Иоанна Кронштадтского р.п. Мокроус.

ИП Гневшев А.А.

Натяжные потолки, пластиковые окна, жалюзи, двери, кафельная плитка, кровля, фасад, калитки, забор и другие строительные работы.

Оформление кредитов (ОТП Банк).

Ждем ваших звонков.

Адрес: р.п. Мокроус, ул. Центральная, д. 37.
Тел.: 89378045910, 5-06-49.

УСТАНОВКА и ПРОДАЖА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ из профилей (REXAU, NOVOLINE, ELEX).
Кредит (ОТП Банк), рассрочка платежа. Цены 2016 года.
Гибкая система скидок. Тел.: 89173037741, 89372434960 - Олег, 89053858997 - Алексей.

Закупаем говядину, конину, баранину. Очень дорого.
Тел.: 89678070558, 89869894883, 89271013324.

ООО «Заволжская Птицефабрика»

г. Красный Кут
реализует с 1 марта **суточных цыплят бройлеров** мясной породы КОББ-500.
Цена - 45 руб. за 1 голову.
Также реализуем комбикорм, ракушку, гравий.
Справки по телефону: 8(84560) 5-94-39.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».
Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора : 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24.
Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 3.04.17 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2524. Заказ 25.